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Question Response Frequency Percentage
EX33 Was one of the reasons for your vote for president to...

Express support for Barack Obama 205 2%
Express opposition to Barack Obama 847 9%

Barack Obama was not a factor 5334 55%
Don’t Know / No Opinion 472 5%

EX39 If Hillary Clinton were elected, would she mainly...
Continue Barack Obamas policies 6724 69%

Take the country in a different direction 929 20%
Don’t Know / No Opinion 050 %

EX40 Did anyone call you or talk to you in person on behalf of either major presidential
campaign about coming out to vote?

Yes, for Hillary Clinton 622 7%
Yes, for Donald Trump 744 8%

Yes, for both Hillary Clinton and Donald Trump 873 9%
No, I was not contacted 6044 62%

Don’t Know / No Opinion 42 4%

EX41 Do you think the winner of this election has a mandate to take the country towards
the vision they spoke about during the campaign, or do you think this election does
not provide them with a mandate?

Yes, this election gives the winner a mandate 5304 55%
No, this election does not give the winner a mandate 222 23%

Don’t Know / No Opinion 279 22%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratiپcation weights applied.
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